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Akciová spoločnosť GiTy  
Slovensko je jednou  z mála 
telekomunikačných 
spoločností s celoslo-
venskou pôsobnosťou, 
ktorá má sídlo mimo centra. 
V tomto prípade v Martine. 

Patrí k významným technolo-
gickým firmám s dlhoročnou 
tradíciou a už sedemnásť ro-
kov poskytuje svoje služby  
zákazníkom u nás i v zahraničí. 
Je dcérskou firmou zahraničnej 
telekomunikačnej spoločnosti 
a v rámci Slovenska má 
viacero pobočiek. Hovorí-
me o nej  s riaditeľom pre 
telekomunikačné služby Ing. 
Šimonom Malým.

Poďme si na úvod povedať, 
čomu konkrétne sa v oblasti 
telekomunikácií venuje vaša 
spoločnosť? 

- Spoločnosť prináša zákazní-
kom riešenia všetkých pev-
ných komunikačných potrieb. 
Inými slovami poskytuje služby 
bezpečného prenosu dát, hlasu, 
obrazu a internetu prostredníc-
tvom optických a metalických 
káblov, mikrovlnných technoló-
gií, ale aj prostredníctvom vlast-
ného satelitného HUB-u, ktorý 

patrí medzi najmodernejšie v 
Európe. Naše služby tak vieme 
poskytovať aj v lokalitách, kde 
nie sú telekomunikačné káble. 

Prenos dát, hlasu, obrazu 
a internetu poskytuje 
mnoho firiem. Dokážete im 
konkurovať? 

- Špecializujeme sa na VIP fi-
remných zákazníkov, ktorým 
poskytujeme komplexné služby, 
nadštandardnú starostlivosť 
a v prípade potreby okamžitú 
servisnú pomoc. Kladieme 
zvýšený dôraz na bezpečnosť 
poskytovaných služieb, čím 
odbremeňujeme klientov od 
zaisťovania bezpečnosti vlast-
nými silami. Táto oblasť totiž 
vyžaduje ne-ustále zvyšovanie 
vedomostí a nemalé investície 

do technológií aj ľudského po-
tenciálu. Zákazníci sa tak v poko-
ji môžu venovať svojmu biznisu. 
Keďže sa nevenujeme domác-
nos-tiam, vnútrofiremné proce-
sy sme nastavili tak, aby sme čo 
najlepšie uspokojili firemných 
zákazníkov a vyhoveli aj ich 
špecifickým a nadštandardným 
želaniam. U nás je reakcia 
na akúkoľvek požiadavku 
zákazníka okamžitá. Dôkazom 
našej kvality je skutočnosť, že 
medzi našich zákazníkov už 
mnoho rokov patria subjekty 
štátnej správy a naše služby sa 
využívajú aj na zahraničných 
misiách v Európe. Okrem toho 
sme certifikovaným partnerom 
Cisco, sme zakladajúcim členom 
ICT klastra Žilinského kraja 
a Národný bezpečnostný úrad 
nám udelil previerku na stupeň 
Tajné.

GiTy  Slovensko sídli v Martine. 
V čom sa odlišujete od iných 
lokálnych firiem s podobným 
zameraním?

- Sme jedna z mála 
telekomunikačných spo-
ločností s celoslovenskou 
pôsobnosťou, ktorá má hlavné 
sídlo mimo Bratislavy. Poznáme 
región,  a to nám umožňuje lepšie 

reagovať na požiadavky mi-
mobratislavských zákazníkov. 
Na druhej strane od lokálnych 
firiem nás odlišuje to, že naša 
akciová spoločnosť je dcérou 
zahraničnej telekomunikačnej 
firmy, máme viacero  pobočiek 
na Slovensku a našimi zákazník-
mi sú spoločnosti od Bratis-
lavy až po Michalovce. Na roz-
diel od niektorých lokálnych 
poskytovateľov internetu nie 
sme na predaj, naopak pôsobíme 
na trhu už sedemnásty rok a sme 
otvorení akvizíciám menších 
spoločností, ktorých portfólio 
bude prínosom pre naše akti-
vity.

Na záver ešte osobná otázka. 
Nie ste rodený Martinčan, ako 
sa vám v Turci páči?

- Do Martina som sa spolu s ro-
dinou prisťahoval pred dvomi 
rokmi a sme tu veľmi spokojní. 
Predtým som žil v Bratislave, kde 
som vyše 7 rokov pôsobil v med-
zinárodnej telekomunikačnej 
spoločnosti Telenor Slovakia. 
Martin je ideálne mesto pre 
výchovu detí a trávenie voľného 
času. Vidím tu ale aj perspektívu 
regiónu v  oblasti priemyslu, 
obchodu, služieb a turistiky.

 (RR)

Bezpečnosť služieb umožňuje
zákazníkom pokojne sa venovať biznisu
GiTy SLOVENSKO JE NA TRHU UŽ SEDEMNÁSŤ ROKOV

Ing. Šimon Malý
Riaditeľ pre telekomunikačné 
služby GiTy Slovensko.
FOTO: ARCHÍV 

Predávate, kupujete nehnuteľnosť? 
Hľadáte zamestnanie? Ponúkate prácu?
Chcete blahoželať k narodeniu dieťatka,

k svadbe?
Potrebujete odprezentovať svoje služby, 

tovar a produkty?

Navštívte nás a vyškolený personál 
inzertného oddelenia redakcie vám pomôže!

Už štyri roky na  tom istom mieste, 
už štyri roky bližšie k vám!

MY Turčianske noviny, 
M. R. Štefánika 26, Martin 

(bývalé fotoštúdio BaB),  

ZBERNÉ MIESTA OBČIANSKEJ INZERCIE:
� Kvetinárstvo na Ul. Osloboditeľov v Turanoch
� OD Fix, predajňa potravín Koruna v Martine
� Pohostinstvo Minčol vo Vrútkach
� Večierka Krška na Ľadovni
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SLOVANY. O hasenie požiarov 
sa v Slovanoch rozhodne ne-
musia báť. Tunajší hasiči si ve-
dia s horúcim živlom poradiť. 
Ukázali to aj na minuloročných 
súťažiach. Dobrovoľný hasičský 
zbor tvorí asi sto hasičov, z nich 
najšikovnejšie sú ženy. Na okres-
nom kole získali žiačky i staršie 
hasičky dve zlaté medaily, na 
kraji skončili šieste. Starostka 
Elena Jackulíková im za tieto 

úspechy na Vianoce podarovala 
novú hasičskú striekačku. Zatiaľ 
ju však nemuseli použiť, rovna-
ko ako tie dve staršie. „Našťastie, 
v dedine nám už osem rokov 
nehorelo. Ak naši hasiči hasia, 
tak len požiare v susedných de-
dinách,“ skonštatovala Elena 
Jackulíková. Pamätá si však na 
časy, keď boli požiare v Slova-
noch takmer na dennom po-
riadku. „V roku 2000 nám tu 

vyvádzal nejaký pyroman. 
Dvadsaťdeväťkrát nám na obed 
zapálil Sloviansku dolinu. Každý 
deň som čakala, kedy mi zavo-
lajú, že zasa horíme. Takmer 
som nejedávala,“ zaspomínala 
si starostka, ktorá má s miest-
nymi hasičmi dobrý vzťah. „Keď 
v roku 2000 vyhrali pohár sta-
rostky obce, od radosti ma hodili 
do kade s vodou,“ zasmiala sa. 

(MD) 

Novú striekačku používať nemusia

Hovorili 
o bolesti detí
V závere prvého februáro-
vého týždňa sa v MFN 
uskutočnila celoslovenská 
konferencia IV. neonato-
logické dni. Na podujatí, 
ktorého odborným garan-
tom bol hlavný odborník 
MZ SR pre neonatológiu 
profesor Mirko Zibolen, 
sa zúčastnilo približne 150 
neonatológov. 

MARTIN. Martinské neona-
tologické dni sú podujatím, 
na ktorom si slovenskí lekári 
starajúci sa o novorodencov 
pravidelne vymieňajú po-
znatky o najnovších spôsoboch 
diagnostiky a liečby. Cieľom aj 
tohtoročnej konferencie bolo 
poskytnúť prierezové infor-
mácie o novinkách v odbore.  
Medzi odprezentovanými té-
mami sa objavili okrem iného 
prednášky o pôrodnom trau-
matizme, o oživovaní či bolesti 
novorodenca. Odborníci disku-
tovali aj o stále otvorenej otáz-
ke hranice životaschopnosti 
novorodenca. Podľa slov pro-
fesora Zibolena sa na Slo-
vensku oživujú intenzívne len 
deti narodené po ukončenom 
24. týždni tehotenstva, aj to sa 
však situácia musí zvážiť in-
dividuálne. O pôrode sa hovorí 
v prípadoch, ak deti vážia viac 
ako 500 gramov a javia znám-
ky života. „Situácia je hraničná 
vtedy, ak živonarodené dieťa 
váži menej ako 500 gramov 
a prežije viac ako 24 hodín,“ 
uviedol profesor Zibolen na 
ilustráciu zložitosti problema-
tiky. Odborníci preto diskuto-
vali aj o budúcnosti detí naro-
dených na hranici života.  
 (KK)

V Turčianskych Tepliciach 
pripravujú výstavbu ka-
nalizácie aj v tých častiach 
mesta, kde ešte doposiaľ 
nie je vybudovaná. Financie 
na potrebnú investíciu získa 
Turčianska vodárenská 
spoločnosť (TURVOD) 
z ministerstva životného 
prostredia a eurofondov.

TURČIANSKE TEPLICE. Žiadosť 
o nenávratný finančný príspe-
vok podala už štyrikrát. Po-
sledná žiadosť z augusta mi-
nulého roku uspela.  TURVOD 
získa vyše 5,8 milióna eur (viac 
ako 175 miliónov korún) na ka-
nalizáciu a čistenie odpadových 
vôd v meste Turčianske Teplice 

a v jeho mestských častiach. 
Primátor Turčianskych Teplíc 
Michal Sygút vyjadril spokojnosť 
s úspešným projektom, vďaka 
ktorému sa mestu podarí urobiť 
dôležitý krok v procese výstavby 
kanalizácie. 

Nenávratný finančný príspe-
vok schválilo ministerstvo 
životného prostredia, ktoré je 
riadiacim orgánom pre Ope-
račný program Životné prostre-
die. Schválená suma predstavu-
je takmer 93 percent celkových 
oprávnených nákladov na 
stavbu. „Projekt sa pripravo-
val viac rokov, za ten čas sme 
ho niekoľkokrát aktualizovali 
a menili. Sú doň zahrnuté mesto 
Turčianske Teplice a mestské 

časti Turčiansky Michal, Di-
viaky a Dolná Štubňa. Z pôvodnej 
žiadosti z roku 2006 sme museli 
vypustiť obce Háj, Rakša a Hor-
ná Štubňa, pretože nespĺňali 
kritériá v zmysle spomína-
ného operačného programu,“ 
upresnil investičný riaditeľ 
spoločnosti TURVOD Jaroslav 
Gardlík. 

„Projekt zahŕňa vybudovanie 
nových kanalizačných zberačov, 
ako aj rekonštrukciu existujú-
cej čistiarne odpadových vôd, 
ktorá sa nachádza v Diviakoch,“ 
doplnil J. Gardlík. Ak nenastanú 
komplikácie, stavať by sa podľa 
jeho odhadu mohlo začať už do 
jedného roka. 

 (KOV)

Našli sa už peniaze
na kanalizáciu
V TEPLICIACH ZAČNÚ STAVAŤ DO ROKA
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